KoHTponbHasa paboTta no Kypcy «[luckpeTHasi maTtemMaTuKa»

B 3aganusx 1-10 ucnonb3ys npaswia ne Moprana, noayuuts JJH® u ynpocTuts €.

1. X-XZV Yz 6. X-X- YV Yz
2 x-(ivz)vyg 7. y-(yvx)vxE
3. ;-xyviz 8. §-§2v§z

4. z(va)vyz 9. ;(XV z)vyz
5. Z-yzv Xz 10. XXy Vv yz

B 3amanusx 11-20 nansr ase pynakmwn f1(X,Y), f2(X,y,2). TpeOyercs:

a) st pynkmmu f1(X,y) cocTaBUTh TAOIUITY UCTUHHOCTH M HAWTH TI0 HEH TIOJTMHOM
Kerankuna, CJJTH® u CKH®. Ynpoctuts, eciu Bo3moxHo, C/JIHD.

0) misa pynakuuu f(X,y,2) cocTaBUTh TaOIHIy HCTUHHOCTH U HANTH 11O HEH MOJIMHOM
Kerankuna, CJJTH® nu CKH®. ITo kapre KapHo nonyunts Munumaibuyto JJHD,
HapucoBaTh 3kBHBaNeHTHYI0 PKC.

B) coctaBuTh Tabmuiry [Tocra mis cucremsl pynkiui f1(X,y), f2(X,y,z), mpoBeputhb
MOJIHOTY CUCTEMBI M BBIOpATh Oa3UCHhI, €CJIM OHA MOJIHAS.

11. f,(x,y)=x+(x—>y), ,(xy,2)=(x~y) ¥ xz

12. f,(6y)=xy > X, £,(x,y,2) = (x4 y) ~ (2 +X)

13. f,(x,y)=x|(x+Y), f,(x,y,2) = (x> yz) ~ 2

14, f,(6,y) =X+ x|y, f Xy, 2) =x~(X—>12)-y

15. f,(x,y)=xy~y, f,(xy,2) = (X > y)(X+2)

16. f,(xy) =x|(x+y), f,(xy,2) =(y ¥ X) ~(y > 2)

17. f,(x ) =x~(y>x), f,(xy,2)=(x+y) ¥ (x]2)
18. f,(x,y)=x+ (x> y), fo(xy,.2)=zv (x{y)

19. i) =(y~x)+y, L,(xy.2)=(x]y) > (y—>2)
20. f,(xy)=x+(x~y), f,(xy,2)=(xy~2) >z



B 3agaugax 21-30 gan rpad.
CocraBuTh Ui JaHHOTO rpada CTPYKTYpHYIO MaTpuily. HaiiTu: a) Bce mpocThbie MyTH U3
BEPILKHBI | B BEPIIMHY |; 0) COBOKYITHOCTb BCEX CEUCHUIN MEXKIY BEpPIIMHAMH | U |.
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B 3amauax 31-40 3amaHbl cerh W HavanbHbBId TOTOK f. TpeOyercst mocTpouth
MaKCHUMaJbHbIA IOTOK, CUMTas BEPIIMHY C HOMEPOM | MCTOYHMKOM M BEpIIMHY C
HOMEpOM 4 cTOKOM. YKa3aTb MHMHHUMAaJIbHOE CEYEHHE, BEJIMYMHA KOTOPOIrO paBHA
MaKCHMaJIbHOMY IOTOKY.

31.




B 3amanmsax 41-50 Ha yka3aHHOM MHOXECTBE 33JaHO OTHolleHue. JUId Kaxaoro

OTHOULIEHUSI HYXKHO: a) 3amucaTh OTHOIIeHHE R; 0) MOCTPOUTH MATPHUILy CMEKHOCTH U

rpa OTHOUIEHUS; B) TMPOBEPUTH, SBIAETCS JIM OTHOIIEHHE PEQPIIEKCUBHBIM,
CUMMETPUYHBIM, TPAH3UTHUBHBIM.
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Ha muoxectse A={1,2,3,4,5,6} 3amano otHoleHre AeIUMOCTH: XRY Toraa v TOIbKO
TOTJIa, KOT1a X JICJTUTCS Ha Y.

Ha muoxectBe A={1,2,3,4,5,6} 3agaHO OTHOIIIEHHE ACIUMOCTH: XRY Toraa u TOJIbKO
TOTJIa, KOT/1a Y IeJTUTCS Ha X.

Ha muOXecTtBe A={1,2,3,4,5,6} 3amaHno OTHOIIIEHWE B3aUMHOW MPOCTOTHI: XRY Torma
¥ TOJIKO TOTJIa, KOT/1a X ¥ Y B3aUMHO IPOCTHI, T.€. UX HAMOOIBIIHUHA OOIIHHA TCTUTCITb
D(x,y)=1 (et mpyrux oOMX AcInTENCH, Kpome 1).

Ha muoxectBe A={1,2,3,4,5,6,7} 3amaHo OTHOIIIEHHWE B3aUMHOM MPOCTOTHI: XRY
TOTJa ¥ TOJBKO TOT/A, KOT/Aa X U Y B3aMMHO MPOCTHI, T.€. UX HAMOOJBIINI OOIIHiA
aemutens D(X,y)=1 (HeT apyrux oOmuUX aenutenei, kpome 1).

Ha muoxectse A={3,4,5,6,7,8} 3amano oTHOIIEHHE CPAaBHUMOCTH 10 MOAYJIIO TPH:
XRy Toraa u TOJIBKO TOTa, KOrAa X U Y UMEIOT OJMHAKOBBIE OCTATKH OT JCICHHS Ha

3.

Ha muoxectBe A={1,2,3,4,5} 3amano orHomenue R: XRy Torma u Tonpko Torja,
korma |X-y|<1.

Ha muoxectBe A={1,2,3,4,5,6} 3amano otHomenue R: XRy Torma m tompko Torna,
KOorja X ¥ Y UMEIOT OOIIMM ACIuTeNb, OTINYHBIN OT 1.

Ha muoxxectBe A={1,2,3,4,5,6} 3amano otHomienne R: XRy Torma m ToJbKO TOrja,
Korja |X-y| uétHoe.

Ha muoxectBe A={1,2,3,4,5,6} 3anano otHomienue R: XRYy Torga u ToiapKo TOrna,
Korja |X-y| HeuéTHoe.

B cembe 5 nereit, coiHOBBS AHApel, bopuc n Bagum u nouepu ['anuna u Japes. Ha
ATOM MHOXECTBE JIeTel 3ajaHo oTHouieHne R «Opar»: XRYy Torma u toiapko Torna,
Korjaa X — opary.
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